
 

 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL JARDIM DA LUZ 
 

 

ATA DA 01ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE. 
Parque Jardim da Luz (Biênio 2025-2027) 

 

 

Local: Parque Jardim da Luz – Casa de Chá 

Data:17 de setembro de 2025 

Horário: 17:00 horas 

 

I. PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata da 1ª Reunião Ordinária, realizada em 15 de agosto 

de 2025. 

 Comentário quadro completo do Conselho Gestor que falta segmento do 

trabalhador, que será realizado por indicação. 

 Informes gerais (Pauta Regulamento Disciplinar de uso do Parque Jardim da 

Luz, com ajustes, como, por exemplo, uso de bebidas e cigarros estão proibidos 

na área interna do parque). 

 
 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 Solicitação de instalação de câmeras de vigilância (sugestão do conselho) O 

quadro de prestadores de serviço está composto atualmente por 48 vigilantes. 

 Solicitação de reunião com a representante das Mulheres da Luz (sra. Tamires), 
devido à queixa de frequentadores sobre o aumento de mulheres e o seu 
trânsito pelo parque.  

 Sugestão de painel/Mural interno informativo no Parque Jardim da Luz,( 
indicação da conselheira Raquel Budow) com a consulta de apoio pela 
Pinacoteca, para a divulgação de eventos do jardim e dos vizinhos parceiros. 
Duas portarias estão sendo consideradas.  

 O gestor Antonio Toro solicitou a instalação do programa Smart Sampa, sob 
chancela de circuito interno do Parque Jardim da Luz 

 Aniversário do parque, determinado pela Secretaria, será no dia 16 de 
novembro, com show e convidados. 

 Apresentação do Corpo Musical para comemoração (10h). Comunicar 

secretaria do Verde a possibilidade de apresentação musical. 

 Sarau Bicentenário em parceria com a Pinacoteca em Homenagem ao Parque 
Jardim da Luz (evento do conselho).( sugestão conselheira Nilzangela Souza) 

 Envio de e-mail para departamento cultural da Pinacoteca para solicitar reunião 
e alinhar possibilidade do Sarau a ser realizado no aniversário do Parque 
Jardim da Luz. 

 Caminhada comemorativa para marcar os 200 anos do Parque Jardim da Luz 
(evento do conselho)  

 



 Convidar a creche para ação educativa com as crianças no aniversário do 
Parque Jardim da Luz (19 de novembro 2025) - evento do conselho. 

 Email e instagram criados conforme combinado em reunião anterior, 
entregue ao gestor. 

 

 

 Informes gerais 

 

 

 

O/A administrador(a) Antonio de Toro informa que está aberto a sugestões e 

auxílios. 

 

 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Antonio de Toro 

encerrou os trabalhos da 01ª Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque 

Jardim da Luz. A próxima reunião será realizada no dia 08 de outubro de 2025 as 

17:00 no (Casa de Chá - Parque Jardim da Luz). 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

 

São Paulo, 17 de setembro de 2025. 

 

 

Conferência: 

 

 

 

 

 

________________________ 

Nome do Gestor 

Gestor do Parque Antonio de Toro 

Coordenador do Conselho Gestor  

 

 

 

 

 


	I. PAUTA:

